

汉中市公安局汉台分局周密部署 全力维护辖区校园安全

阳光讯(记者李希文/图)在2023年秋季新学期开学之际,汉中市公安局汉台分局周密部署、精心组织,采取有效措施全力维护辖区校园安全。

公安汉台分局牢固树立底线思维、增强风险意识,把开学安保工作作为重要任务抓紧抓实抓到位;制定印发工作方案,并紧密结合夏季治安打击整治行动部署要求,全面开展校园及周边安全隐患排查整治,坚决消除涉校风险隐患,为新学期开学创造了良好的治安环境。

公安汉台分局科学部署警力,进一步优化上下学重点时段、重点路段“高峰勤务”,坚持定点守护与动态巡防相结合,不断提高见警率和管事率;落实以公安民警为主,学校、社会等力量为辅的常态化“护学岗”机制,切实保障师生上下学安全。



公安汉台分局选派业务能力强、工作经验丰富的优秀民警兼任学校法治副校长、法治辅导员,结合新学期开学季深入校园开展安全教育;通过案例

解读、模拟演练等形式提高师生安全防范意识和自我防护能力;指导学校制定防治校园欺凌事件应急处置预案,协助开展警示教育等,努力做到防患于未然。

汉中市城固县原公派出所成功化解一起宅基地纠纷获赠锦旗

阳光讯(记者李希文/通讯员何胜强文/图)9月4日,群众马某某将一面印有“公正执法 热心为民”字样的锦旗送到了汉中市城固县原公派出所民警手中,对民警帮其耐心化解矛盾纠纷表示感谢。

7月10日,原公派出所辖区群众马某某与邻居刘某因宅基地问题发生矛盾冲突便报警求助。民警到现场后了解得知,两家人多次因檐水出路问题争论不休且互不相让,村委会也进行过多次调解,但问题始终没有得到妥善解决,当日双方又一次发生撕扯和肢



体冲突,导致马某某的妻子刘某因软组织挫伤住院。事后,派出所民警多次联合村委会进行调解,对双方当事人动之以情、晓之以理,从法律法规、乡规民

约、邻里感情等多层面做思想工作,并进行耐心劝导,最终双方达成一致意见、握手言和,双方当事人对民警耐心、负责的态度给予了认可和称赞。

群众赠送锦旗不仅是表达对派出所民警的感谢,还是对公安工作的支持和肯定。原公派出所始终秉持着“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位”的原则,始终把矛盾风险化解在群众身边以及把平安幸福守护在群众身边,切实把为人民服务落到实处,践行了人民警察为人民的初心使命,为辖区营造了和谐稳定的治安环境。

黄陵矿业煤矸石发电公司 举行清廉家风讨论“小课堂”

■ 记者 史超 通讯员 王浪

为进一步倡导温馨、和谐的文明家风,以良好家风推动党风廉政建设走深走实,近日,黄陵矿业煤矸石发电公司以“小小监督员 守好廉洁门”为主题,举行了别具特色的清廉家风讨论“小课堂”,30余名职工家属参与了此次活动。

黄陵矿业煤矸石发电公司围绕邻里和睦、家庭和谐、正直为人等清廉家风开展情况,由10余名职工家属分享了自己的心得体会,一段感人肺腑的小故事或是一个行之有效的小经验,都让现

场观众感同身受,在认真聆听的同时开展激烈讨论,大家你一言我一语,分享着经验做法,让清廉家风在心中产生共鸣,并在潜移默化中感化内心。

在该公司家风馆的寄语墙上,职工家属也纷纷写下关怀和叮嘱,有妻子对丈夫的关切,有孩子对爸爸的崇敬,也有父母对子女的期盼,一句句情真意切的话语表达着各自的爱意以及对家人的嘱托。

近年来,该公司始终坚持把廉洁文化“进家庭”作为干部作风能力提升的

关键,依托公司廉政教育室、家风馆、廉政广场等宣传阵地,通过身边人身边事、“案例警示+榜样学习+现身说教”等方式,不断加深党员干部及家属对廉洁文化的重视程度,引导大家重视清廉家风建设,做思想纯洁、作风正直之人。

今后,黄陵矿业煤矸石发电公司将继续深入贯彻落实好矿业公司关于廉洁文化建设的各项要求,以深化廉洁文化学习为抓手,把廉洁文化与文明创建工作深度融合,营造风清气正的良好氛围,助力公司高质量发展。

黄陵矿业二号煤矿多措并举 助力新职工成长成才

阳光讯(记者史超 通讯员张殿权)“从办理入职手续到安排住宿,让我感受到了企业的温暖,我将尽快进入角色,以积极饱满的状态投入工作。”近日,在2023年陕煤集团黄陵矿业二号煤矿新职工入职座谈会上,新职工小李说道。

新员工走出校门迈进企业大门,不仅代表着环境的转变,还体现着角色的转换。黄陵矿业二号煤矿努力实现新职工入职有向导、交流有桥梁、精神有依靠,助力他们快速转变角色,适应新环境,尽快成长成才。

为进一步了解新职工的思想动态,该矿邀请公司领导班子、优秀青年职工代表与新职工“面对面”谈体会、谈感受、谈理想,了解新人职工所思所想和实际需求;通过优秀青年职工成长经历分享,以“熟手带动新手”的方式从工作、生活、社交等各方面积极引导,为新职工提供最实用的引导与帮助。

此外,该矿从新入职职工的角度出发,制定入职培训方案,精心设置安全制度、党建引领、企业认知、团队建设等课程,让他们尽快熟悉矿井的生产流程和各项规定,初步掌握岗前必备的业务知识和技能,通过对培训内容进行全方位、全过程的跟踪管理,确保培训质量。

汉中市应急管理局多措并举 持续推动危险化学品企业主体责任落实

■ 记者 李希

连日来,汉中市应急管理局多措并举,以强化教育培训、狠抓隐患整改、提升双重预防机制数字化建设为抓手,持续推动危险化学品企业主体责任落实。

8月24日至26日,汉中市应急管理局组织汉中市26名危险化学品重点企业主要负责人,赴省委党校参加了全国化工(危险化学品)企业主要负责人落实安全生产主体责任视频培训班,切实提高了危险化学品企业第一责任人的风险防控意识和安全管理能力。

汉中市应急管理局“一对一”指导企业对存在的各类问题进行整改,对中小油气储存企业专家指导服务反馈问题、全省危险化学品领域重点工作任务第一轮督导检查通报问题以及重大隐患排查整治2023行动企业自查、异地交叉专项执法检查通报的重大隐患整改等情况,进行认真梳理和“点对点”通报,督促企业按照“五落实”要求彻底整改,形成闭环。

汉中市应急管理局依托危险化学品经营安全监管系统及危险化学品登记综合服务系统对危险化学品生产、经营、使用企业进行管控,要求企业全部进行注册登记、全部纳入监管。同时,该局利用危险化学品风险预警系统对重大危险源企业主要负责人、技术负责人、操作负责人履职情况进行线上巡查,每日通报双重预防机制数字化建设运行情况,督导企业进行每日承诺、数据分析、隐患整改,确保重大危险源包保责任制落到实处。